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VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA 
 

L'anno 2018 il giorno 17 del mese di novembre alle ore 18.30 presso CASA9 la Casa delle 
Consulte in Roma Via Carlo Avolio, 60 si è riunita in seconda convocazione, essendo andata deserta 
la prima indetta per il giorno 16.11.2018, l’assemblea ordinaria degli associati dell’Associazione 
Vivere In… Onlus per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Nomina del Presidente dell’Associazione Vivere In… Onlus; 

2. Nomina dei componenti del Consiglio Direttivo; 

3. Elezione del Rappresentante dei Soci per la sicurezza “RLS” come previsto dall’art. 47 del 
D.Lgs. 81 del 9.4.2008. 

Per unanime consenso degli intervenuti, assume la presidenza dell'adunanza il sig. Filippo Cioffi 
e viene chiamato a fungere da segretario il Sig. Stefano Raineri. Il Presidente constatato e fatto 
constatare che sono presenti, in proprio per delega i seguenti soci Sig.ri Amendola Enrico, Anaba 
Jerome, Angeletti Giulio, Biondi Compagnoni Rita, Bonacci Fabio, Bressi Gaetano, Canu Giuseppe, 
Caronna Alfredo, Cicione Erik, Conte Gerarda, Cordiale Patrizia, Cormaci Daniela, Cosentini 
Fabiola, Dell’Armi Gino, Di Berardino Marco, Di Domenico Ivano, Di Domenico Enzo, Di Pascale 
Francesco, D’ottavi Cesare, Fabrizi Luca, Fanara Vito, Faranda Maria Cristina, Ferrara Piero, Ferrari 
Marco, Ferri Stefania, Galli Giampaolo, Gardini Franca, Givarruscio Mario, Marchionne Marco, 
Martellacci Marco, Mercuri Daniela, Mieli Marco, Mistone Angelo, Molinari Costantino, Montesi 
Mauro, Morbelli Valerio, Musolino Alessia, Muzi Letizia, Orunesu Mauro Marco, Pacchiarotti 
Graziano, Padroni Matilde, Panci Lorenzo, Pane Raffaele, Papaleo Roberta, Parisi Annamaria, 
Pasquariello Carla, Perotti Massimo, Petrocchi Mikaela, Pipoli Matteo, Pronto Giuseppe, Roncacè 
Marco, Santorelli Enrica, Scarpa Vanessa, Silvestri Giordano, Siracusa Salvatore, Sollinger Anna, 
Tolomeo Giuseppe, Violo Cataldo, Viti Vrigilio, Vona Domenico, Widen Annika, Orli Serena; che 
sono presenti per il Consiglio Direttivo i sig.ri: Filippo Cioffi (Presidente), Stefano Raineri (Vice 
Presidente), Roberto Simoncini (Vice Presidente), Fabio Ecca, Giovannini Bruna e Luca Grieco 
(consiglieri); che la prima convocazione è andata deserta; che l’Assemblea è stata regolarmente 
convocata e che in seconda convocazione rappresenta la maggioranza legale, dichiara l’assemblea 
validamente costituita e legittimata a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giorno per i quali 
viene deliberato come di seguito riportato. 

 

In merito al primo punto all'ordine del giorno: Nomina del Presidente dell’Associazione Vivere 
In… Onlus, il Consiglio Direttivo propone come candidato per la nomina di Presidente 
dell'Associazione Vivere In… Onlus il presidente uscente Filippo Cioffi. Non essendoci altri 
candidati tra i soci si procede alla votazione per alzata di mano. 



Associazione Vivere In… onlus - Via Carmelo Maestrini, 450 - 00128 Roma - C.F. 97402310581 
Web   viverein.org  -  E-mail   associazione@viverein.org  -  PEC   associazione@pec.viverein.org 

Cell. 368.3791561 -  Fax 06.97256109                                                        2 / 2 

L’assemblea delibera 

di nominare, all’unanimità, Filippo Cioffi Presidente dell’Associazione Vivere In… Onlus. 

Il Presidente Filippo Cioffi accetta la carica e dichiara di non trovarsi in alcuna condizione di 
incompatibilità previste dalla legge. 

 

Si prosegue quindi all’esame del secondo punto all’o.d.g.: Nomina dei componenti del Consiglio 
Direttivo. Si propongo per il Consiglio Direttivo i consiglieri uscenti: Stefano Raineri, Roberto 
Simoncini, Fabio Ecca, Giovannini Bruna, Luca Grieco e tra i soci si propongono: Carla Pasquariello 
e Costantino Molinari. Si procede alla votazione: 

L’assemblea delibera 

di nominare, all’unanimità, i seguenti componenti del Consiglio Direttivo dell’Associazione 
Vivere In… Onlus: 

1. Sig. Cioffi Filippo (Presidente) 

2. Sig. Raineri Stefano (Consigliere) 

3. Sig. Simoncini Roberto (Consigliere) 

4. Sig. Ecca Fabio (Consigliere) 

5. Sig.ra Giovannini Bruna (Consigliere) 

6. Sig. Grieco Luca (Consigliere) 

7. Sig.ra Pasquariello Carla (Consigliere) 

8. Sig. Molinari Costantino (Consigliere) 

 
Gli eletti accettano la carica dichiarando di non trovarsi in alcuna condizione di incompatibilità 

previste dalla legge. 
 

Si prosegue quindi all’esame del secondo punto all’o.d.g.: Elezione del Rappresentante dei Soci 
per la sicurezza “RLS” come previsto dall’art. 47 del D.Lgs. 81 del 9.4.2008. 

Segue dibattito sull’opportunità di eleggere un rappresentante dei soci per la sicurezza “RLS”, non 
essendosi proposti soci candidati ed in considerazione che l’associazione, al momento, non si avvale 
dell’opera di nessun lavoratore subordinato o ad esso equiparato, l’assemblea dei soci decide di non 
avvalersi di tale opportunità.  

Atteso che l’Assemblea ha deliberato sugli argomenti inseriti nell’ordine del giorno e non 
essendovi ulteriori argomenti da dibattere, il Presidente scioglie la seduta alle ore 19.30, previa 
redazione, lettura ed approvazione del presente verbale. 

Roma, li 17.11.2018 
 

   Il Segretario              Il Presidente  
 Stefano Raineri                Filippo Cioffi 

                


